

## 1. POPIS SPOLOČNOSTI

Metsa Tissue Slovakia s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 9. júna 1998. Dňa 3. júla 1998 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Žilina, oddiel Sro, vložka číslo 53581/L. Spoločnosť sídli na adrese Celulóžka 3494, 011 61 Žilina, Slovenská republika, identifikačné číslo 36 381 306.

V roku 2014 bol do obchodného registra zapísaný nový konateľ spoločnosti pán Mikko Juhani Forsell, Kirvuntie 20 D, Espoo 021 40, Fínska republika, vznik funkcie: 27.01.2014.

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach v zmysle § 56 odsek 5 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník.

Hlavným predmetom činnosti je:

1. výroba buničín, tissue papiera a iných výrobkov na báze papiera a vlákniiny;
2. kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/, alebo na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod);
3. sprostredkovateľská činnosť;
4. factoring, forfaiting;
5. prenájom nehnuteľností;
6. dodávka elektriny;
7. rozvod tepla- maximálny výkon pre dodávku tepla 4,82 MW.

### Informácie k prílohe č. 3 časti A. písm. c) o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	321	349
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	318	329
počet vedúcich zamestnancov	16	16

Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Metsa Tissue Oyj, Revontulenpuisto 2, Espoo,021 00, Fínsko. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné získať priamo v sídle uvedenej spoločnosti.

## 2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2013 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 13.08.2014.

Účtovné zásady boli konzistentne aplikované a spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

## 3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2014 a 2013 sú nasledovné:

### a) **Dlhodobý nehmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa zaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa 2 roky.

### **Odpisovanie**

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba v %	Metóda odpisovania
Aktivované náklady na vývoj	4	25	rovnomerná
Nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena neprevýši 2 400 EUR	2	50	rovnomerná
Autorské práva	3	33,3	rovnomerná
Ochranné známky	4	25	rovnomerná

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

### b) **Dlhodobý hmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.

**Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014**

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne od spoločníkov sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v prospech účtu ostatných kapitálových fondov.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

**Odpisovanie**

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacía cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo na účty 501 pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba v %	Metóda odpisovania
Stavby	25	4	rovnomerná
Ťažké konštrukcie	20	5	rovnomerná
Ostatné konštrukcie	10	10	rovnomerná
<i>Samostatne hnutelné veci a súbory hnutelných vecí</i>			
Papierenské stroje, ťažké stroje	15 - 25	4 – 6,67	rovnomerná
Stredne ťažké stroje	7 - 15	6,67 – 14,28	rovnomerná
Lahké stroje	10	10	rovnomerná
Dopravné prostriedky	4	25	rovnomerná
<i>Ostatný dlhodobý hmotný majetok</i>			
Zariadenie kancelárií	5	20	rovnomerná
Osobné počítače a tlačiarne	3	33,3	rovnomerná
Ostatné počítačové zariadenia	5	20	rovnomerná
Hmotný majetok, ktorého obstarávacía cena neprevýši 1 700 EUR	rôzna	100	jednorázovo

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

### **c) Finančný majetok**

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, cenné papiere určené na obchodovanie, dlžné cenné papiere so splatnosťou do jedného roka držané do doby splatnosti, vlastné akcie, vlastné dlhopisy a ostatné realizovateľné cenné papiere.

Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti, realizovateľné cenné papiere a podiely a dlžné cenné papiere držané do doby splatnosti.

#### *Emisné kvóty*

Bezodplatne pridelené emisné kvóty sú vykázané na účte 254 – Krátkodobý finančný majetok so súvzťažným zápisom na účte 384 – Výnosy budúcich období. Bezodplatne pridelené emisné kvóty sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou ku dňu ich pripísania na účet Národného registra emisných kvót. Ako referenčnú burzu na stanovenie reprodukčnej obstarávacej ceny Spoločnosť používa Európsku energetickú burzu.

Nakúpené emisné kvóty sa účtujú na účte 254 – Emisné kvóty v obstarávacej cene. Obstarávanie emisných kvót sa účtuje na účte 259 – Obstaranie krátkodobého finančného majetku. Predaj emisných kvót sa účtuje v prospech účtu 254 – Emisné kvóty so súvzťažným zápisom na ľarchu účtu 561 - Predané cenné papiere a podiely. Výnos z predaja emisných kvót sa účtuje na účte 661 – Tržby z predaja cenných papierov a podielov.

Nakúpené emisné kvóty sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka oceňujú reálnou hodnotou, pričom zmena reálnej hodnoty sa účtuje podľa charakteru na ľarchu účtu 564 – Náklady na precenenie cenných papierov alebo účtu 664 – Výnosy z precenenia cenných papierov.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa vytvára rezerva v prospech účtu 323 – Krátkodobé rezervy na vypustené emisie do ovzdušia vo výške násobku známeho množstva vypustených emisií do ovzdušia od prvého do posledného dňa kalendárneho roka a hodnoty emisných kvót stanovenej Európskou energetickou burzou. Vytvorená rezerva sa vytvára na ľarchu účtu 548 – Ostatné náklady na hospodársku činnosť. K rovnakému dňu sa zúčtujú bezodplatne pridelené kvóty v rovnakom množstve. Zúčtovanie časového rozlíšenia sa účtuje na ľarchu účtu 384 – Výnosy budúcich období so súvzťažným zápisom v prospech účtu 648 – Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s použitím bezodplatne pridelených kvót.

### **d) Zásoby**

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami, ktoré zahŕňajú ceny, za ktoré sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové náklady a nepriame výrobné náklady. Výroba a režijné náklady sa do vlastných nákladov zahŕňajú v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie ako ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

**e) Pohľadávky**

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami.

**f) Závazky**

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách.

Závazky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná, ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

**g) Zamestnanecké požitky**

Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poisťných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné požitky sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.

**h) Rezervy**

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

**i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**j) Vlastné imanie**

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, kapitálových fondov, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vyказuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vyказuje ako zmeny základného imania.

**k) Transakcie v cudzích menách**

Transakcie v cudzej mene, s výnimkou preddavkov, sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vyказujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

**l) Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

**Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014**

---

Výnosy z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku alebo tovaru, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviazala dopraviť výrobky alebo tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku alebo tovaru do cieľového miesta.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.

Výnosy spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja toaletného papiera, kuchynských utierok, hygienických vreckoviek a iných z papiera vyrábaných produktov.

**m) Finančný lízing (Spoločnosť je nájomca)**

Finančný lízing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 4. Každá platba nájmného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky.

Finančný lízing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so súvzťažným zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu.

*Operatívny lízing.*

Majetok prenajatý na základe operatívneho lízingu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

**n) Daň z príjmu**

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy.

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom nehmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok a	Bežné účtovné obdobie							Spolu i
	Aktivované náklady na vývoj b	Softvér c	Oceneniteľné práva d	Goodwill e	Ostatný DNM f	Obstarávaný DNM g	Poskytnuté preddavky na DNM h	
Prvotné ocenenie								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		2 233 547			10 446	425 959		2 669 952
Prírastky						32 490		32 490
Úbytky								0
Presuny		458 449				-458 449		0
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		2 691 996			10 446	0		2 702 442
Oprávky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		2 181 273			10 446			2 191 719
Prírastky		119 966						119 966
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		2 301 239			10 446			2 311 685
Opravné položky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>								
Zostatková hodnota								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		52 274				425 959		478 233
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		390 757				0		390 757

Tabuľka č. 2

Dlhodobý nehmotný majetok a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj b	Softvér c	Oceneniteľné práva d	Goodwill e	Ostatný DNM f	Obstarávaný DNM g	Poskytnuté preddavky na DNM h	Spolu i
Prvotné ocenenie								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		2 233 547			10 446	101 191		2 345 184
Prírastky						324 768		324 768
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		2 233 547			10 446	425 959		2 669 952
Oprávky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		2 151 995			10 446			2 162 441
Prírastky		29 278						29 278
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		2 181 273			10 446			2 191 719
Opravné položky								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>								
Prírastky								
Úbytky								
Presuny								
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>								
Zostatková hodnota								
<b>Stav na začiatku účtovného obdobia</b>		81 552				101 191		182 743
<b>Stav na konci účtovného obdobia</b>		52 274				425 959		478 233



## Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku

Tabuľka č. 1

Dlhodobý hmotný majetok a	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky b	Stavby c	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí d	Pestovateľské celky trvalých porastov e	Základné stádo a ťažné zvieratá f	Ostatný DHM g	Obstarávaný DHM h	Poskytnuté preddavky na DHM i	Spolu j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	6 131 615	41 733 349	83 224 543				138 292	1 365 118	132 592 917
Prírastky							1 541 875	409 101	1 950 976
Úbytky		58 553	398 397						456 950
Presuny		103 369	3 109 313				-1 528 014	-1 684 669	0
Stav na konci účtovného obdobia	6 131 615	41 778 166	85 935 459				152 153	89 550	134 086 943
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia		19 497 365	53 952 289						73 449 654
Prírastky		1 891 781	3 304 794						5 196 575
Úbytky		41 677	330 922						372 599
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia		21 347 470	56 926 161						78 273 631
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia			104 514						104 514
Prírastky			202 594						202 594
Úbytky			104 514						104 514
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia			202 594						202 594
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	6 131 615	22 235 985	29 167 740				138 292	1 365 118	59 038 749
Stav na konci účtovného obdobia	6 131 615	20 430 696	28 806 704				152 153	89 550	55 610 718

Tabuľka č.2

Dlhodobý hmotný majetok a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky b	Stavby c	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí d	Pestovateľské celky trvalých porastov e	Základné stádo a ťažné zvieratá f	Ostatný DHM g	Obstarávaný DHM h	Poskytnuté preddavky na DHM i	Spolu j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	6 131 615	41 733 349	82 678 440				466 844	120 000	131 130 248
Prírastky							1 050 444	1 472 048	2 522 492
Úbytky			429 941				402 952	226 930	1 059 823
Presuny			976 044				-976 044		0
Stav na konci účtovného obdobia	6 131 615	41 733 349	83 224 543				138 292	1 365 118	132 592 917
Oprávk									
Stav na začiatku účtovného obdobia		17 612 197	50 980 203						68 592 400
Prírastky		1 885 168	3 401 513						5 286 681
Úbytky			429 427						429 427
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia		19 497 365	53 952 289						73 449 654
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia			104 514						104 514
Prírastky									
Úbytky									
Presuny									
Stav na konci účtovného obdobia			104 514						104 514
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	6 131 615	24 121 152	31 593 723				466 844	120 000	62 433 334
Stav na konci účtovného obdobia	6 131 615	22 235 984	29 167 740				138 292	1 365 118	59 038 749

Spoločnosť má poistený dlhodobý majetok voči škodám v prípade krádeže, škodám vzniknutým v prípade živelnej pohromy a iným škodovým udalostiam do výšky 284 316 000 eur v roku 2014. V roku 2013 bol majetok poistený do výšky 284 316 000 eur.

### ZÁSoby

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných položiek.

### Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám

Tabuľka č. 1

Zásoby a	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia b	Tvorba OP c	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti d	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva e	Stav OP na konci účtovného obdobia f
Materiál	1 448 156	1 502 739	1 448 156		1 502 739
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	5 000	28 537	5 000		28 537
Výrobky	11 000	86 769	11 000		86 769
Zvieratá					
Tovar	89 920		89 920		0
Nehnutelnosť na predaj					
Poskytnuté preddavky na zásoby					
<b>Zásoby spolu</b>	<b>1 554 076</b>	<b>1 618 045</b>	<b>1 554 076</b>		<b>1 618 045</b>

**POHLĀDÁVKY**

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. r) o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky a	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia b	Tvorba OP c	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstat- nenosti d	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva e	Stav OP na konci účtovného obdobia f
Pohľadávky z obchodného styku	30 057	2 864	1 133		31 789
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke					
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku					
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					
Iné pohľadávky					
<b>Pohľadávky spolu</b>	30 057	2 864	1 133		31 789

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. s) o vekovej štruktúre pohľadávok

Názov položky a	V lehote splatnosti b	Po lehote splatnosti c	Pohľadávky spolu d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku			
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Iné pohľadávky			
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>			
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku	14 001 298	1 240 967	15 242 265
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke			
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	2 678 201		2 678 201
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			
Sociálne poistenie			
Daňové pohľadávky a dotácie	1 392 852		1 392 852
Iné pohľadávky	666		666
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>18 073 017</b>	<b>1 240 967</b>	<b>19 313 984</b>

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pohľadávky po lehote splatnosti	1 240 967	2 533 902
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	18 073 017	22 996 207
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>19 313 984</b>	<b>25 530 109</b>
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov		
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>		

## FINANČNÉ ÚČTY

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. w) o krátkodobom finančnom majetku

Tabuľka č. 1

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	0	0
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	50 000	50 000
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované		
Peniaze na ceste	0	0
<b>Spolu</b>	<b>50 000</b>	<b>50 000</b>

Tabuľka č. 2

Krátkodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie				Stav na konci účtovného obdobia
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	
a	b	c	d	e	f
Majetkové CP na obchodovanie					
Dlhové CP na obchodovanie					
Emisné kvóty	122 013	300 364	359 217		63 160
Dlhové CP so splatnosťou do jedného roka držané do splatnosti					
Ostatné realizovateľné CP					
Obstarávanie krátkodobého finančného majetku					
<b>Krátkodobý finančný majetok spolu</b>	<b>122 013</b>	<b>300 364</b>	<b>359 217</b>		<b>63 160</b>

## ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. zb) o významných položkách časového rozlíšenia

Tabuľka č. 1

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé:		
Náklady budúcich období krátkodobé:		1 193
Príjmy budúcich období dlhodobé:		
Príjmy budúcich období krátkodobé:	295 049	143 036
<b>Spolu</b>	<b>295 049</b>	<b>144 229</b>

### VLASTNÉ IMANIE

Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. a) tretiemu bodu o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovná strata	1 351 012
<b>Vysporiadanie účtovnej straty</b>	<b>Bežné účtovné obdobie</b>
Zo zákonného rezervného fondu	
Zo štatutárnych a ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	
Úhrada straty spoločníkmi	
Prevod do neuhradenej straty minulých rokov	1 351 012
Iné	
<b>Spolu</b>	<b>1 351 012</b>



Informácie k prílohe č. 3 časti P. o zmenách vlastného imania

Tabuľka č. 1

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	19 925 394				19 925 394
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0				0
Zmena základného imania	0				0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0				0
Emisné ážio	0				0
Ostatné kapitálové fondy	0				0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	3 668 296				3 668 296
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0				0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0				0
Zákonný rezervný fond	316 037				316 037
Nedeliteľný fond	0				0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0				0
Nerozdelený zisk minulých rokov	18 407 375		10 000 000		8 407 375
Neuhradená strata minulých rokov	-3 437 808			-1 351 012	-4 788 819
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-1 351 012	4 501 621		1 351 012	4 501 621
Ostatné položky vlastného imania	0				0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					
<b>Vlastné imanie spolu</b>	<b>37 528 282</b>	<b>4 501 621</b>	<b>10 000 000</b>	<b>0</b>	<b>32 029 904</b>

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 13.08.2014 rozhodlo o prevedení výsledku hospodárenia z bežného účtovného obdobia na účet neuhradenej straty minulých rokov.

V októbri 2014 spoločnosť vyplatila podiel na zisku jedinému spoločníkovi Metsä Tissue Oyj vo výške 10 000 000 eur.

Tabuľka č. 2

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
a	b	c	d	e	f
Základné imanie	19 925 394				19 925 394
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0				0
Zmena základného imania	0				0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0				0
Emisné ážio	0				0
Ostatné kapitálové fondy	0				0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	3 668 296				3 668 296
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0				0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0				0
Zákonný rezervný fond	316 037				316 037
Nedeliteľný fond	0				0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0				0
Nerozdelený zisk minulých rokov	18 407 375				18 407 375
Neuhradená strata minulých rokov	0			-3 437 808	-3 437 808
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	-3 437 808	-1 351 012		3 437 808	-1 351 012
Vyplatené dividendy	0				0
Ostatné položky vlastného imania	0				0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa	38 879 294	-1 351 012		0	37 528 282
<b>Vlastné imanie spolu</b>	<b>38 879 294</b>	<b>-1 351 012</b>		<b>0</b>	<b>37 528 282</b>

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 04. 10. 2013 rozhodlo o prevedení výsledku hospodárenia na nerozdelený zisk minulých období.

## REZERVY

### Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. b) o rezervách

Tabuľka č. 1

Názov položky a	Bežné účtovné obdobie				Stav na konci účtovného obdobia f
	Stav na začiatku účtovného obdobia b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>74 996</b>	<b>11 359</b>	<b>4 007</b>		<b>82 348</b>
Odchodné do dôchodku	74 996	11 359	4 007	0	82 348
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>5 536 917</b>	<b>9 585 027</b>	<b>10 424 907</b>	<b>0</b>	<b>4 697 039</b>
<b>Zákonné</b>	<b>2 514 019</b>	<b>2 332 898</b>	<b>2 514 019</b>	<b>0</b>	<b>2 332 900</b>
Mzdy za nevyčerpanú dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	200 900	194 379	200 900		194 379
Správa skladu	110 000	107 000	110 000		107 000
Elektrina vrát. rozvodní	853 000	797 700	853 000		797 700
Tepló, plyn, nafta	575 218	748 315	575 218		748 315
Emisie CO2	83 778	61 083	83 778		61 083
Marketing, reklama	73 662	70 916	73 662		70 916
Iné krátkodobé rezervy	617 461	317 505	617 461		317 505
<b>Ostatné</b>	<b>3 022 898</b>	<b>7 252 129</b>	<b>7 910 888</b>	<b>0</b>	<b>2 364 141</b>
Zľava z predajnej ceny (predajný bonus)	2 822 015	7 003 919	7 710 005		2 115 931
Finančné vysporiadanie s dodávateľom					
Rezerva na reštrukturalizáciu	25 339		25 339		0
Nevyplatené odmeny	175 544	248 210	175 544		248 210
<b>Rezervy spolu</b>	<b>5 611 913</b>	<b>9 596 386</b>	<b>10 428 914</b>	<b>0</b>	<b>4 779 387</b>

Predpokladaný rok použitia dlhodobých rezerv je priebežne po roku 2015 a neskôr podľa počtu zamestnancov odchádzajúcich z firmy, príp. zavŕšiacich životné alebo pracovné jubileum.

Tabuľka č. 2

Názov položky a	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				Stav na konci účtovného obdobia f
	Stav na začiatku účtovného obdobia b	Tvorba c	Použitie d	Zrušenie e	
<b>Dlhodobé rezervy, z toho:</b>	<b>73 645</b>	<b>3 262</b>	<b>1 911</b>		74 996
Odchodné do dôchodku	73 645	3 262	1 911		74 996
<b>Krátkodobé rezervy, z toho:</b>	<b>7 183 186</b>	<b>9 727 149</b>	<b>11 338 418</b>	<b>35 000</b>	<b>5 536 917</b>
<b>Zákonné</b>	<b>2 495 076</b>	<b>2 514 019</b>	<b>2 495 076</b>		<b>2 514 019</b>
Mzdy za nevyčerpanú dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	262 672	200 900	262 672		200 900
Správa skladu	102 817	110 000	102 817		110 000
Elektrina vrát. rozvodní	846 979	853 000	846 979		853 000
Tepló, plyn, nafta	554 717	575 218	554 717		575 218
Emisie CO2	87 423	83 778	87 423		83 778
Marketing, reklama	379 107	73 662	379 107		73 662
Iné krátkodobé rezervy	261 361	617 461	261 361		617 461
<b>Ostatné</b>	<b>4 688 110</b>	<b>7 213 130</b>	<b>8 843 342</b>	<b>35 000</b>	<b>3 022 898</b>
Zlava z predajnej ceny (predajný bonus)	3 698 661	7 037 586	7 914 232		2 822 015
Finančné vysporiadanie s dodávateľom	600 000		565 000	35 000	
Rezerva na reštrukturalizáciu	214 436		189 097		25 339
Nevyplatené odmeny	175 013	175 544	175 013		175 544
<b>Rezervy spolu</b>	<b>7 256 831</b>	<b>9 730 411</b>	<b>11 340 329</b>	<b>35 000</b>	<b>5 611 913</b>

## ZÁVÄZKY

### Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. c) a d) o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Záväzky po lehote splatnosti	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	15 185 725	46 568 106
<b>Krátkodobé záväzky spolu</b>	<b>15 185 725</b>	<b>46 568 106</b>
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do päť rokov	27 103 587	-6 270
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov		
<b>Dlhodobé záväzky spolu</b>	<b>27 103 587</b>	<b>-6 270</b>

Prehľad záväzkov neobsahuje informáciu o odloženej dani. Odložená daň vid'. tabuľka strana 23.

### Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. g) o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	-6 270	6 839
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	50 427	24 950
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
<b>Tvorba sociálneho fondu spolu</b>	<b>50 427</b>	<b>24 950</b>
<b>Čerpanie sociálneho fondu</b>	<b>40 570</b>	<b>38 059</b>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>3 587</b>	<b>-6 270</b>

### Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. m) o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Spoločnosť neevviduje finančný prenájom k 31. decembru 2014. Všetky záväzky z finančného leasingu boli splatené a finančný leasing ukončený v decembri 2012.

### BANKOVÉ ÚVERY A FINANČNÉ VÝPOMOCI

Informácie k prílohe č. 3 časti G. písm. i) o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach

Názov položky a	Mena b	Úrok p. a. v % c	Dátum splatnosti d	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie e	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie f	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie g
<b>Krátkodobé úvery v rámci skupiny</b>						
Prijatá pôžička A+B	EUR	3M EURIBOR 2,08%	30.6.2016	27 100 000	27 100 000	32 118 967

Pôžičky A+B boli poskytnuté materskou spoločnosťou.

### ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. v) a časti G. písm. f) o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:</b>	27 756 471	29 722 066
odpočítateľné	-1 649 834	-1 675 812
zdaniteľné	29 406 305	31 397 878
<b>Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:</b>	-2 649 203	-3 098 605
odpočítateľné	-2 649 203	-3 098 605
zdaniteľné		
<b>Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti</b>	-4 130 819	-6 667 820
<b>Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty</b>		
<b>Sadzbá dane z príjmov ( v %)</b>	22%	22%
<b>Odložená daňová pohľadávka</b>		
<b>Uplatnená daňová pohľadávka</b>		
Zaúčtovaná ako zníženie nákladov		
Zaúčtovaná do vlastného imania		
<b>Odložený daňový záväzok</b>	4 618 822	4 390 241
<b>Zmena odloženého daňového záväzku</b>	228 581	-381 889
Zaúčtovaná ako náklad/zníženie nákladov	228 581	-381 889
Zaúčtovaná do vlastného imania		

**Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014**

---

Nasledujúca tabuľka sumarizuje výšku daňových strát, ktoré môže Spoločnosť využiť v nasledujúcich zdaňovacích obdobiach.

Rok vzniku	Posledný rok možného využitia	Celková výška daňových strát	Výška umorených daňových strát	Výška neumorených daňových strát
2011	2017	4 627 471	1 156 868	3 470 603
2012	2017	667 998	166 999	500 999
2013	2017	212 289	53 072	159 217
<b>Spolu</b>		<b>5 507 758</b>	<b>1 376 939</b>	<b>4 130 819</b>



### ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:		
Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:	26 563	760 244
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:		
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	318 070	215 628
-dotácie	254 910	272 740
-poistné krytie nákladov		
-emisné kvóty	63 160	-83 981
-ostatné		26 869
<b>Spolu</b>	<b>344 633</b>	<b>975 872</b>

### **VÝNOSY A NÁKLADY**

Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. g) o čistom obrate

<b>Názov položky</b>	<b>Bežné účtovné obdobie</b>	<b>Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie</b>
Tržby za vlastné výroby	96 324 558	93 500 607
Tržby z predaja služieb	5 447 260	4 978 333
Tržby za tovar	10 480 089	9 901 266
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	1 570 026	2 212 949
<b>Čistý obrat celkom</b>	<b>113 821 933</b>	<b>110 593 155</b>

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014

Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. a) o tržbách podľa oblastí odbytu

Oblasť odbytu	Toaletný papier		Kuchynské utierky		Hygienické vreckovky		Priemyselné kotúče		Tissue paper		Ostatné		Spolu	
	2013	2014	2013	2014	2013	2014	2013	2014	2013	2014	2013	2014	2013	2014
Slovenská republika	14 931 832	12 257 597	3 749 738	3 680 882	1 744 861	983 972	316 985	411 716	481 294	295 637	1 520 159	1 336 867	22 744 870	18 966 671
Česká republika	18 662 740	21 084 320	3 554 402	3 407 209	2 224 934	1 857 894	10 994	9 235	0	0	603 394	496 170	25 056 463	26 854 827
Chorvátsko	347 633	175 639	528 714	281 247	0	0	0	0	0	0	0	0	876 347	456 886
Nemecko	7 908 611	12 205 765	0	140	221 925	313 288	0	0	8 504 067	9 127 878	0	-249 139	16 634 604	21 397 933
Maďarsko	7 561 617	5 535 158	1 881 220	1 865 954	246 479	277 810	3	0	2 377 253	473 356	145 627	-224 672	12 212 199	7 927 606
Poľsko	11 231 433	17 662 404	6 154 481	8 095 395	1 453 571	1 763 505	272	0	1 137 654	1 036 900	158 515	288 416	20 135 927	28 846 621
Rumunsko	1 039 712	735 599	52 424	33 335	200 737	80 950	0	0	0	0	21 956	25 026	1 314 829	874 910
Švédsko	1 463 195	384 602	321 416	126 000	715 271	714 281	0	0	0	1 110 940	0	0	2 499 882	2 335 822
Ukrajina	251 409	335 842	234 785	180 309	51 203	51 990	0	0	0	0	39 459	11 556	576 857	579 698
Ostatné krajiny	2 161 426	834 639	353 264	297 996	237 174	238 219	0	236	3 535 431	2 465 152	40 934	174 692	6 328 228	4 010 934
<b>Spolu</b>	<b>65 559 609</b>	<b>71 211 565</b>	<b>16 830 443</b>	<b>17 968 468</b>	<b>7 096 156</b>	<b>6 281 909</b>	<b>328 254</b>	<b>421 186</b>	<b>16 035 700</b>	<b>14 509 863</b>	<b>2 530 045</b>	<b>1 858 916</b>	<b>108 380 206</b>	<b>112 251 907</b>

Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. b) o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky  a	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Konečný zostatok b	Konečný zostatok c	Začiatkový stav d	Bežné účtovné obdobie e	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie f
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby	2 702 732	2 718 730	2 450 466	-15 997	268 264
Výrobky	3 071 251	3 933 661	3 544 077	-862 410	389 584
Zvieratá					
<b>Spolu</b>	5 773 983	6 652 390	5 994 543	-878 407	657 847
Manká a škody	x	x	x	45 056	52 231
Prebytky na zásobách	x	x	x	-54 853	-95 614
Tvorba opravnej položky				115 306	16 000
Rozpustenie opravnej položky	x	x	x	-16 000	
Reprezentačné	x	x	x		
Dary	x	x	x	6 066	2 679
Iné	x	x	x	-67 090	-158 227
<b>Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát</b>	x	x	X	-849 922	474 916

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014

Informácie k prílohe č. 3 časti H. písm. c), d), e), f) o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:</b>	<b>659 898</b>	<b>573 110</b>
Ostatná aktivácia	659 898	573 110
<b>Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>1 439 900</b>	<b>536 400</b>
Predaj materiálu	175 879	185 213
Prebytky na majetku zistené pri inventarizácii	9 796	61 856
Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	53 849	18 101
Doprava		107 214
Výnosy z prijatých emisií	335 765	
Refakturácia nákladov na prístup k elektrickej sieti	812 416	
Ostatné	52 195	164 016
<b>Finančné výnosy, z toho:</b>	<b>320 150</b>	<b>628 524</b>
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	83 836	621 882
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	4 261	66 983
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	236 314	6 642
Emisné kvóty	232 800	
Úrokové výnosy	3 514	6 642
Ostatné		

Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
<b>Náklady za poskytnuté služby, z toho:</b>	20 973 067	22 342 514
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	43 216	
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	43 216	59 624
iné uisťovacie audítorské služby		
súvisiace audítorské služby		
daňové poradenstvo		
ostatné neaudítorské služby		
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	20 929 851	22 282 890
Opravy a údržba	3 203 515	3 226 262
Cestovné	128 403	176 757
Náklady na reprezentáciu	56 047	45 759
Distribučné náklady		1 157
Doprava cestná	7 373 839	7 624 313
Leasing	280 589	372 961
Nájomné	818 490	831 360
Audit kvality	26 622	15 258
Daňové poradenstvo		4 500
Právne a iné poradenstvo, služby manažmentu	4 431 938	4 453 573
Náklady na inzerciu, reklamu	342 358	467 565
Manipulácia s materskými kotúčmi	1 217 140	1 189 168
Náklady na vodu	1 020 123	991 192
Služby technickej podpory	398 794	493 854
Provízie na sprostredkovanie predaja	26 357	34 932
Ostatné	1 605 636	1 894 540
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	656 580	1 155 310
Predaj materiálu	42 640	7 017
Manká a škody	45 056	293 936
Zostatková cena predaného dlhodobého hmotného a nehmotného	57 727	0

Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014

majetku		
Zostatková cena vyradenej hmotnej investície		402 952
Odpis pohľadávky	0	17 213
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam	2 226	-22 639
Poistné	327 510	329 118
Ostatné	181 422	127 713
<b>Finančné náklady, z toho:</b>	<b>1 017 843</b>	<b>1 679 900</b>
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	176 956	950 364
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	27 195	70 909
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	840 887	729 536
Úroky	560 507	717 554
Emisné kvóty	274 683	0
Ostatné	5 697	11 982

Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. f) a g) o daniach z príjmov

Názov položky a	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane b	Daň c	Daň v % d	Základ dane e	Daň f	Daň v % g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	5 811 097	x	x	-1 732 901	x	x
teoretická daň	x	1 278 441	22%	x	-398 567	23%
Daňovo neuznané náklady	11 231 429	2 470 914	22%	10 260 566	2 359 930	-113%
Výnosy nepodliehajúce dani	-9 592 368	-2 110 321	22%	-8 739 952	-2 010 189	3%
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky						
Umorenie daňovej straty	-2 537 002	-558 140				
Spolu	4 913 158	x	22%	-212 287	-48 826	3%
Splatná daň z príjmov	x	1 080 895	22%	x		0%
Odložená daň z príjmov	x	228 581	22%	x	-381 889	22%
Celková daň z príjmov	x	1 309 476	22%	x	-381 889	22%

Informácie k prílohe č. 3 časti J. písm. a) až e) o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov		114 422
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov		-313 979
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala		
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		



## ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH

### Majetok vzatý do prenájmu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Prenajatý majetok	720 005	729 702

### Majetok vzatý do prenájmu:

- vysokozdvížne vozíky od fy LOG system s.r.o.
- technické zariadenia – rozvodne – PS Energy a.s.
- hnuťelný majetok – rozvodne – Stredoslovenská energetika a.s.
- technické zariadenia – Vodohospodárska výstavba š.p.
- nájom nákladnej vrátnice – 41m<sup>2</sup> – Valin, s.r.o.
- dávkovacie čerpadlo 59-00 a zariadenie 55-0 – Mare Austria GmbH

### Majetok daný do prenájmu:

- Spoločnosti OZO - FORST s.r.o.
- nebytové priestory v sklade hotových výrobkov,

- Spoločnosti Mont-Irp Žilina
- nájom dielní, skladov, MČOV a nezastavanej plochy 1272,29 m<sup>2</sup>

### Ďalej Metsa Tissue dala do prenájmu nasledovný majetok:

- kompresorová stanica (220 m<sup>2</sup>) - Air Consulting Košice
- nebytové priestory o rozlohe 616 m<sup>2</sup> - firme Siemens - VA TECH ELIN EBG Bratislava
- nebytové priestory o rozlohe 590 m<sup>2</sup> - firme Skrobak Žilina
- nebytové priestory o rozlohe 147,25 m<sup>2</sup> - lekárom, laborantom a maserovi

Príjem z majetku daného do prenájmu predstavoval 105 252 Eur (bez DPH).

## INÉ AKTÍVA A PASÍVA

Spoločnosť neeviduje žiadne významné aktívne, resp. pasívne súdne spory (t.j. podmienené záväzky) k 31. decembru 2014.

## PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH A INÝCH ORGÁNOV SPOLOČNOSTI

Členom štatutárnych alebo iných orgánov neboli vyplatené v roku 2014 žiadne príjmy.

## **INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH**

### **31.12.2014**

Metsä Tissue Oyj	27 100 000 EUR	prijatá pôžička od materskej spoločnosti
Metsä Group Treasury Oy	2 678 201 EUR	poskytnutá pôžička v rámci skupinového Cashpooling účtu

### **2014**

Metsä Tissue Oyi	560 507 EUR	nákladové úroky z prijatej pôžičky
Metsä Group Treasury Oy	3 228 EUR	výnosové úroky z poskytnutej pôžičky

### **Nákup 2014**

Metsä Board Kaskinen CTMP Mill	759 035,00 EUR
Metsä Tissue Krapkowice sp. Z o.o.	7 727 229,73 EUR
Metsä Tissue Oyj	3 806 568,99 EUR
Metsä Tissue AB	172 059,09 EUR
Metsä Tissue Hungary Kft.	142 215,15 EUR
Metsä Tissue Czech s.r.o.	272 616,00 EUR
Metsä Tissue GmbH	1 430 668,74 EUR
Metsä Fibre Oy	10 247 753,02 EUR
Metsä Board International Oy	89 159,92 EUR
Metsä Group Services Sp. z o.o.	169 456,92 EUR

### **Predaj 2014**

Metsäliitto Osuuskunta	265 995,00 EUR
Metsä Tissue Krapkowice Sp. z o.o.	23 006 005,60 EUR
Metsä Tissue Oyj	852 506,16 EUR
Metsä Tissue AB	2 750 868,04 EUR
Metsä Tissue Hungary Kft	4 697 393,14 EUR
METSA TISSUE LLC (Russia)	36 888,80 EUR
Metsä Tissue GmbH	22 746 608,50 EUR
Metsä Wood CZ s.r.o.	21 939,13 EUR

## PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný *nepriamou* metódou.

Označenie	Text	c	Účtovné obdobie	
			bežné	predchádzajúce
a	b			
<b>Z/S</b>	<b>Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov</b>		<b>5 811 097</b>	<b>-1 732 901</b>
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce hospodársky výsledok z bežnej činnosti		5 193 662	5 854 163
A.1.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku		5 343 164	5 351 958
A.1.2.	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného a hmotného majetku účtovaná pri vyradení (s výnimkou predaja)		-	402 952
A.1.4.	Zmena stavu dlhodobých rezerv		7 352	1 351
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek		64 333	-1 023 980
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov		-782 059	128 118
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov		560 507	717 554
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov		-3 514	-6 642
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent		3 879	-11 084
A.1.13.	Ostatné položky nepeňažného charakteru		-	293 936
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu		6 500 848	-840 370
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti		6 220 083	1 395 679
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti		-1 174 295	-1 454 623
A.2.3.	Zmena stavu zásob		1 396 207	-781 426
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peň. prostriedkov		-	-
	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov</b>		<b>17 446 754</b>	<b>3 280 892</b>
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností		3 514	6 642
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností		-560 507	-717 554
<b>A.</b>	<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti</b>		<b>16 889 761</b>	<b>2 569 980</b>
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku		-32 490	-324 768
B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku		-1 950 682	-2 338 064

**Poznámky individuálnej účtovnej závierky zostavenej k 31. decembru 2014**

B.5.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku		53 558	18 101
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku		6 250 732	-
<b>B.</b>	<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti</b>		<b>-1 929 614</b>	<b>-2 644 731</b>
C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti		<b>-5 019 000</b>	-
C.2.5.	Príjmy z prijatých pôžičiek		8 500 000	-
C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek		-13 519 000	-
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností		-10 000 000	-
<b>C.</b>	<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti</b>		<b>-15 019 000</b>	-
<b>D.</b>	<b>Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov</b>		<b>-58 852</b>	<b>-74 751</b>
<b>E.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia</b>		<b>172 013</b>	<b>246 764</b>
<b>F.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia</b>		<b>113 160</b>	<b>172 013</b>
<b>G.</b>	<b>Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu účtovnej závierke</b>		<b>-</b>	<b>-</b>
<b>H.</b>	<b>Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia</b>		<b>113 160</b>	<b>172 013</b>

**VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA**

Po 31. decembri 2014 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.